

MODULO ISCRIZIONE JUNIORES - STAGIONE 2024/25



II/La sottoscritto/a	nato/a il residente a		
() CAP i	n Via/Piazza	n°
telefono cellulare	mail		<u>@</u>
in qualità di esercente la	patria potestà, chiede l'iscr stagione 2024/25 de		ASD FC PARABIAGO per la
COGNOME	NOME		nato il
a	() C.F		
(COM	PLETARE SE RESIDENZA DIF	FERENTE DAL DICHIARA	ANTE)
residente a	() CAP	_ in Via/Piazza	n° _
alle seguenti condizioni:			
QUOTA ANNUALE:			
SOSTENUTA DALLA SOCIETA'			

VISITA MEDICA

La visita medica è effettuabile presso i centri convenzionati con Regione Lombardia, attraverso la modulistica fornita dalla segreteria, gratuita fino al compimento del 18° anno di età. Superati i 18 anni, la stessa sarà effettuabile negli stessi centri, a pagamento. Non è inclusa nell'iscrizione annuale.

SCONTISTICHE:

IL CALCIATORE NON CONTA COME ACCUMULATORE DI SCONTO PROMOZIONALE PER UN 2° ISCRITTO

ACCESSO AL CENTRO SPORTIVO

L'accesso al centro sportivo è in forma gratuita durante gli allenamenti. Durante tutte le altre gare ufficiali potrà prevedere, per gli accompagnatori, il pagamento di un biglietto.

KIT ABBIGLIAMENTO:

Il kit di abbigliamento sarà marcato ACERBIS. In vendita attraverso registrazione ONLINE, sarà fornita a parte la modalità di acquisto. Si potranno acquistare singoli capi nelle stesse modalità del kit completo direttamente con il venditore, l'abbigliamento NON E' considerato nella quota ed è OBBLIGATORIO POSSEDERLO per partecipare agli allenamenti e alle partite.

IMPEGNO SOCIETARIO:

ASD FC PARABIAGO si impegna a garantire un allenamento costante agli atleti regolarmente iscritti, in un contesto regolato, con l'obiettivo sportivo di migliorare la prestazione sportiva attraverso il gioco e nel concetto di squadra. L'intenzione è quella di motivare alla buona educazione ogni atleta cercando di fornirgli gli strumenti per poter imparare il gioco del calcio. Chiediamo ai nostri istruttori la sensibilità e l'attenzione al reale bisogno di ogni atleta per aiutarli a realizzarsi come sportivi.



MODULO ISCRIZIONE JUNIORES - STAGIONE 2024/25



DIRITTI DI IMMAGINE / PRIVACY / FOTO:

Per l'intera stagione calcistica cedo e trasferisco alla società ASD FC PARABIAGO il diritto di utilizzare, ai fini di un discrezionale sfruttamento pubblicitario e promozionale, le fotografie e/o filmati riproducenti l'immagine, il nome e la voce del proprio figlio realizzato dalla società in occasione della stagione calcistica in corso.

Autorizzo inoltre la società ASD FC PARABIAGO e/o i vostri aventi causa a che le riprese eventuali di qui sopra vengano utilizzate ovvero diffuse, senza limiti di tempo e di passaggi, tramite il mezzo televisivo, via etere, via cavo, via satellite, in qualsiasi contesto e con tutti i mezzi attualmente conosciuti o che saranno in futuro inventati sempre che siano rispettati i diritti relativi all'onore e alla reputazione di mio figlio.

Quanto sopra riportato costituisce una facoltà e non un obbligo.

Dichiaro che sia io, sia mio figlio non avremo alcunché a pretendere dalla società ASD FC PARABIAGO e/o dei vostri aventi causa, ad alcun titolo e per qualsiasi ragione, a fronte dell'utilizzo da parte vostra e/o vostri aventi causa delle suddette riprese e dunque a fronte dell'uso dell'immagine, del nome e della voce di mio figlio.

Acconsento altresì al trattamento dei dati personali e alla loro comunicazione alla società per le seguenti ed ulteriori finalità: inviare materiale informativo. I diritti di accesso ai dati previsti dall'articolo 7 dei D.L. 196/2003 relativamente a tale ultima forma di trattamento dei dati possono essere esercitati presso l'ASD FC PARABIAGO, con sede in Parabiago in via F.lli Rosselli, 20.

Responsabile del trattamento per conto dell'ASD FC PARABIAGO è Stefano Tunesi, Presidente della società.

FIRMA PER ACCETTAZIONE		